

《星光大道》冠军助阵

# 雅文再出重拳 新年“星”光灿烂

## 雅文虎山温泉跨年演唱会开始售票

最近,位于汝阳大虎岭的雅文虎山温泉“大动作”不断,先是推出24日至25日的“疯狂一夜”圣诞派对,紧接着又推出跨年演唱会,让大家12月将目光锁定雅文虎山温泉。您知道吗?雅文虎山温泉跨年演唱会是雅文虎山温泉送给大家的一份厚礼,不信,您接着往下看。

### 1 “星”照雅文 跨年欢唱

12月31日,在2016年即将到来之际,雅文虎山温泉将举行跨年演唱会,“星”光璀璨,光耀虎山。

雅文虎山温泉邀请《星光大道》冠军“草帽姐”、人气王宋潮等十几位实力唱将加盟跨年演唱会,力求为大家打造高品质的演唱会。

在雅文虎山温泉这么清新脱俗的地方看演唱会,跟平时在场馆里看演唱会自然有完全不同的感觉。您想象一下,在2016年即将到来的时候,您和家人在颇有自然之风的雅文虎山温泉,在星空之下欣赏美妙的演唱会,那必然是一件惬意的事情。雅文虎山温泉把跨年演唱会安排在12月31日,也是希望大家能与最亲的人一起迎接2016年的到来,新的一年从好心情开始。

### 2 新年礼物 “免费”观赏

前面咱们说到,此次跨年演唱会是雅文虎山温泉送给大家的一份厚礼,为什么这么说呢?下面给大家解释一下。

雅文虎山温泉跨年演唱会门票售价198元,游客购票欣赏演唱会后,可再择日凭跨年演唱会门票到雅文虎山温泉体验“四餐一宿+温泉”,也就是说,跨年演唱会相当于雅文虎山温泉送给大家的新年礼物。

雅文虎山温泉的高品质“四餐一宿+温泉”可是出了名的,花费198元是相当值得的,如今还可欣赏跨年演唱会,真是太划算了。

雅文虎山温泉跨年演唱会时间为12月31日,票量有限,请预约。  
(李鼎)



洛报融媒  
LUOBAORONGMEI  
报业进化永无止境



「雅文集团」  
微信公众号二维码

本版咨询电话  
0379-65233021



一场大型线下活动能否成功,取决于调配资源的效率和能力,幸运的是,我们有这样的能力,把握住了机会。  
——秦一楠

如今,洛报·融媒可谓大战在即,2016中国关林春节文化庙会项目已经启动,一场大型线下活动将在春节期间作为大礼送予市民。作为洛报·融媒大型线下活动的负责人,回望洛报·融媒自成立以来举办的大型线下活动,我对这个项目充满信心。

回首金秋消费嘉年华,逆市而上动人心弦。“金九银十”可谓线下活动的黄金期,然而今年9月,洛报·融媒团队刚刚成立,快速出手,能否以一场线下活动博得满堂彩?尽管市场环境复杂,尽管资源调度难,但我们仍然决定迎难而上,组织“雅文虎山温泉之约——2015洛阳金秋消费嘉年华”(以下简称金秋消费嘉年华)。我们相信,不难做的事,不是洛报·融媒该做的事。

### 品牌笔记

## 大战在即 融合共赢破土而生

### 逆势而上 一场与时间的赛跑

今年,中国经济进入深刻调整阶段,经济下行压力巨大,大众消费相对低迷,尤其是房地产和汽车行业。有人说,今年不适合做大型线下活动,可洛报·融媒认为,有必要给萎靡不振的市场注入新活力,为提振消费信心、拉动销售做出贡献。

再优秀的团队在时间面前都被一视同仁。9月中旬立项,洛报·融媒在不到40天的时间内需要完成方案策划、会展招商、场地规划、消费引导等一系列动作。这是一场洛报·融媒团队与时间的赛跑!

根据市场情况,经过十几轮头脑风

暴,结合汽车购置税下调等政策,洛报·融媒团队拿出最接地气的方案,利用强大的媒体平台,在第一时间将活动信息广而告之。在《洛阳日报》《洛阳晚报》,以及覆盖全市的LED联播网、户外大牌等媒体的强力“轰炸”下,据不完全统计,活动信息覆盖的人群达到并超过100万人次。

洛报·融媒联合外部资源共同发力招商,为客户提供最适合的参展方案。贴心的管家式服务,让金秋消费嘉年华的350个展位,在短短20天时间内,全部被预订一空。

### 融合共赢 优质品牌合伙人齐发力


再好的生意也离不开合伙人的助力,本次金秋消费嘉年华的成功更印证了这一点。洛报·融媒在金秋消费嘉年华项目立项之初,就快速与互联网行业的强势代表品牌——腾讯网、凤凰网洽谈,并快速与腾讯汽车、凤凰房产成为合伙人。三家优质媒体,投入各自优势资源,联合主办了这一消费盛会。

优质合伙人齐上阵,紧密结合商家,将实惠带给商家与市民。10月23日至10月25日,金秋消费嘉年华在定鼎门遗址公园前广场隆重举行,2万平方米的场地上云集了百余家参展企业。

参展商来了,消费者也来了!最终,历时3天的金秋消费嘉年华交出了一份不错的成绩单:现场售车617台、意向订房46套,近5万人次到场参与了这场消费狂欢!此次大型线下活动的成功举办,为洛报·融媒打下了一片江山,锻炼出了一支能打硬仗的团队。

关林之战在即,洛报·融媒再次发力,力求为市民奉上精彩的春节文化大餐。我们更加肯定,顺应市场步伐者不失为智者,但逆市而上敢于撕开市场裂口的弄潮儿才是赢家。

(秦一楠)




奥斯陆雪道  
Oslo Ski Resort  
2015年12月15日

集报花·换门票

奥斯陆滑雪场给市民送福利了!只要你按照规定集齐指定的报花,就可以换取相应票券。详情如下:

在每周二、周四《洛阳晚报》《洛报·融媒》版上,寻找“奥斯陆雪道”五色LOGO,集齐5种不同颜色,即可获得奥斯陆景区门票一张或滑雪延时券一张。

换票地点:奥斯陆景区售票处或西工区王城大道18号佳能形象店



奥斯陆雪道  
微信公众号二维码